

新轿车客货车相撞，车损蛋打



附近居民和环卫工人收拾完整的鸡蛋

□记者 刘蓓文/图

本报讯 昨天上午10点50分左右，新城区长安大道滏阳中学路口附近发生一起车祸，一辆轿车与一辆拉满鸡蛋的客货车相撞，鸡蛋碎了一地，幸未造成人员伤亡。

记者昨天上午在事故现场看到，一辆白色现代伊兰特轿车前脸受损严重，引擎盖凸起，轿车前座两个安全气囊均已弹出。一辆五菱客货车车尾尾灯破碎，车牌照凹陷，附近居民和环卫工人正在收拾散落地上的完整鸡蛋。两名司机在现场打电话报警、通知保险公司，幸运的是，两人均未受伤。

据轿车司机李先生介绍，他是许昌人，当天来平办事，当时他自西向东行驶，在他前方行驶的拉鸡蛋车走得很慢，后来突然在路中间停下，他刹车不及撞了

上去。“我的车是7月18日刚买的，车牌照还没上就遇见这事儿。”李先生郁闷地说。据了解，李先生驾驶的轿车车损在一万元以上，车辆并未购车损险，对于车辆损失该怎么办，李先生很迷茫。

驾驶客货车的是来自叶县的鲁先生。他告诉记者，当天他从叶县的养鸡场往滏阳中学送鸡蛋，自西向东行驶到事发现场准备向左转弯时，突然被后车追尾。据鲁先生介绍，这车鸡蛋共有1200斤，“光鸡蛋的损失就有3000元”。

“轿车车速肯定不慢，不然会撞得更狠？”一位骑摩托的路人说。“拉鸡蛋的车也有责任，该拐弯为啥不打转向灯，还突然停车。”围观的附近居民商先生反驳道。

11点10分，交警来到事故现场。目前，事故正在进一步调查处理中。



白色轿车前脸受损严重

记者在现场

热线电话:4940000 报料QQ:800019008

麻将桌上 堵住“老赖”

石龙区法院 异地执行硕果丰

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天，石龙区法院传来好消息，在7月19日晚上的“夏季雷霆”异地执行活动中，该院在郑县一举找到“老赖”5名，其中在麻将桌旁顺利执结1起，达成和解3起，司法拘留1名。

据介绍，郑县堂街镇人刘某原在一家铸锅厂打工，2015年2月26日，他以家人生病为由向同事王某借款5000元，借条上约定期限4个月，借款不到3个月时他突然辞职。到了约定的还款期限，王某打电话讨债，刘某说再缓半个月，后来玩起了失踪，就是不还钱。王某于2016年4月份将刘某诉至郑县法院，虽然判决书下达，但刘某仍拒绝还款。去年10月份，赵某到郑县法院执行局申请执行，后案件移交至石龙区法院执行局，该院执行干警跑了三次，均无功而返。

7月19日下午，石龙区执行局干警得到刘某当晚要回家的消息，忙赶往郑县。当晚11点，执行干警将在邻居家玩麻将的刘某堵住，并在其座位旁发现一个钱包，打开后发现里面有刘某的身份证和4000多元现金。执行干警严正释法，刘某当场向牌友借了1000元交给执行干警，这起债务纠纷案子得以执结。据悉，在当晚的异地执行活动中，石龙区法院共找到5名“老赖”，其中执结1起，和解3起，司法拘留1名。

香山社区开展 防溺水七彩课堂

□记者 牛超 实习生 赵或佳

本报讯 7月20日下午，新华区香山管委会香山社区和“五项建设”驻社区工作队请来社工组织，为辖区20余名孩子开展了主题为防溺水的七彩课堂。

当天下午，记者来到社区活动室时，社工们正领着孩子做游戏，让彼此还比较陌生的小朋友先熟悉起来。随后，社工开始普及防溺水知识，“防溺水有高招，大人陪伴最是好；要游泳告家长，跳水潜水会受伤；伙伴不见大声喊，叫来大人最理想；水流激不打闹，掉进激流会要命……”“目击遇险先呼救，独自营救难谨慎，呼吸停止怎么办，人工呼吸！自己落水别慌张，大声呼救众人帮，狼狽不堪上了岸，有惊无险！河水涨了莫强过，逞强逞能必招祸，绕道行来把家还，平安……”活动现场，社工利用顺口溜、三句半等形式普及防溺水知识，还和大家分享了游泳时的注意事项以及下水后抽筋、呛水的应急处理办法。

活动持续了两个多小时，社工还组织孩子们开展了防溺水知识竞赛。

建西绿化带内水管喷水半个多小时

市园林处：在调试水压

□记者 杨岸萌 实习生 王艺霖

本报讯 昨天上午9时许，记者采访路过市区建设路西段，看到天惠车贸修配城对面绿化带内水管向外喷水，过路的行人纷纷避让两米多高的“水扇”。

记者看到，漫出绿化带的水有些积存在非机动车道路面上，有些流进约20米外的雨水篦子里。附近居民说，水管喷水已有半个多小时，看到有人过来拍照，但是无人维修，“昨天上午就喷过一次水了，今天上午又喷，不知道咋回事”。

随后，记者询问市自来水公司。相关负责人告诉记者，他已经

接到反映去现场看过，喷水的管道在绿化带内，属于绿化用水，不归自来水公司管，建议记者询问市园林处。

记者致电市园林处，10分钟后，园林处工程四队的和先生赶到现场。和先生说，管道喷出的是绿化用水，水是从白鹭洲国家城市湿地公园的人工湖里引过来的。前几天，湖里的抽水泵坏了，现在已经修好，正在试水压。“建设路凌云路至新城区入口段路两侧的绿化带内共有300多个喷头，我们要逐一检查，还需要试水压，所以最近几天这段路上可能还会出现管道向外喷水的情况，大家不用担心。”

河南省平顶山市湛河区人民法院

公告

河南盛仕捷实业有限公司、平顶山市协东商贸有限公司、孙红丽、董东鹤：

本院受理原告平顶山银行股份有限公司诉你们及平顶山恒盛建筑设备租赁有限公司、陈绿珂、郭俊良、任垒金融借款合同纠纷一案，现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书及开庭传票。自公告发出之日起经过六十日即视为送达，提出答辩状和举证的期限均为公告期满后的十五日内。并定于2017年10月12日上午8时30分在本院第四审判庭公开开庭审理此案。逾期将依法缺席判决。

特此公告